VAGSTAL
Lil;i* - ',"_ 14 : J -* |

‘:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL

www.borox.se

Vad behéver du?

Kontakta oss - vi tillverkar

enligt dina behov! for alla underlag!

Denna broschyr innehaller ett urval ur vart produktsortiment. Hittar du inte det du soker
i denna katalog eller pa var hemsida, kontakta oss gérna. Vi tillverkar dven kundanpas-
sade stal enligt dina behov.

De flesta av BOROX® vagstal bygger pa det Skandinaviska systemet: montering med
kil/kilbult och montageplatta.

Sma anléggningsytor med en korrekt vinkel dkar hallbarheten och minskar bréansle-
forbrukningen. Dessutom kan du tack vare montageplattan utnyttja stalet maximalt och
minska spillet.

Kundservice:
info@borox.com

Order: order@borox.com
0155 264880

Séljare Sverige Region Nord:
Bjorn Hellstréom
bjorn.hellstrom@borox.com
0702911717

Séljare Sverige Region Syd:
Erik Starberg
erik.starberg@borox.com
0702911755

Borox International ‘ Oxeldsund, Sverige ‘Telefon: +46 (0)155 26 48 80‘ info@borox.com

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL

www.borox.se
INNEHALLSFORTECKNING
BOROX® Vagstal Sid.
Plana & Snedkapade Vagstal 500HB 6-7
Plana Véagstal 550-600HB 8-9
Vinkelskar 10-11
BX500 & Andbockade BX500 (Isrivare, Nitstal) 12-13
BX500R, BX550 (Isrivare, Natstal) 14-15
Isrivarskar 16-17
Sladdskar 18-19
System 2000 hallare & hardmetalistift 20
Sparskar tandade & plana 21
Hardmetallskar 22
Skar med hardmetallstavar 23
Montageplatta & tillbehérsatser 24-25
Grader Blade/Vaghyvelstal 26
Plog- & Sladdstal 27
Tillbehér montering (kil, kilbult, kildorn, stédbricka, ekonomidel) 28
Tillbehér for plogar (tallrikar, tallriksfasten, stédben, axlar) 29
Skruv & Mutter 30
Halguide 31
Plogar & tillhérande skar Sid.
Vreten 32-33
Drivex 34
Gradmeko 35
Sverige 36
Holms 37
Uni-Vag 38-39
Mahlers 40-41

IN THE FRONT LINE

Borox International | Oxelésund, Sverige ‘Telefon: +46 (0)155 26 48 80 | info@borox.com (‘ Bo Rox



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

PLANA
VAGSTAL

Teknisk data

Tjocklek: 6-25 mm

Bredd: 200 mm

Langd: 610-3650 mm
Haldelning: se tabellen nedan
BOROX® 500HB
Férpackningsenhet: 10st/fp

BOROX® plana vagstal for all plogning och
hyvling.

Behover du vagstal i andra matt, hor av dig till oss
s hjélper vi dig att hitta ratt stal till din plog eller
hyvel.

For en enklare montering och hantering har vi
montageplattor med tillbehdrssatser.

Vid bruten fp tillkommer hanteringsavgift

Artikel Dimension Artikel Dimension

Vigstal Bredd | Tjocklek | Léngd | Antal hdl| Haldelning Végstal | Bredd | Tjocklek| Léngd Antal| Haéldelning
mm mm mm mm mm mm mm hal mm
1010091 200 6 915 3x2 305 1013099 200 12 991 4x2 305
1010122 200 6 1220 4x2 305 1013122 200 12 1220 4x2 305
10101562 200 6 1525 5x2 305 1013162 200 12 15625 5x2 305
1012061 200 10 610 2x2 305 1033169 200 12 1690 6x4 290
1012003 200 10 660 3x2 305 1013183 200 12 1830 6x2 305
1012069 200 10 692 3x2 305 1033198 200 12 1980 7x4 290
1022069 200 10 692 4x2 340 1033244 200 12 2440 9x2 290
1012079 200 10 792 3x2 305 1033302 200 12 3020 11x4 290
1022079 200 10 792 4x2 340 1093350 200 12 3500 18 x 1 305
1012004 200 10 780 3x2 305 1033365 200 12 3650 13 x 2 290
1012085 200 10 855 3x2 305 1094002 200 15 1820 9x1 305
1012091 200 10 915 3x2 305 1094003 200 15 1828 13x 1 305
1012099 200 10 991 4x2 305 1094004 200 15 1820 9x2 305
1012122 200 10 1220 4x2 305 1094182 200 15 1820 9x 1 305
10121562 200 10 1525 5x2 305 1014122 200 16 1220 4x2 305
1013061 200 12 610 2x2 305 1014152 200 16 1525 bx2 305
1013069 200 12 692 2x2 305 1095009 200 20 1215 8x 1 305
1013079 200 12 792 3x2 305 1086002 200 25 560 8x2 305
1013091 200 12 915 3x2 305 1086001 200 25 2440 8x2 305
OBS: évriga storlekar offereras pa begéran OBS: ¢vriga storlekar offereras pa begéran

546 ‘:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

SNEDKAPADE
VAGSTAL

med nosjarn £

Teknisk data

Tjocklek: 10-20 mm
Bredd: 200 mm
Léngd: 605-2590 mm For plogutrustning och spetsplogar hittar du snedklippta vagstal (plogskar)
med nosjarn.
Haldelning: se tabellen nedan !
BOROX® 500HB BOROX® nosjarn anvands som skydd pa sidovingen for att inte is m.m. ska haka
fast i plogen.
Artikel Dimension
Snedkapade Bredd Tjocklek Léngd Antal Haldelning | Anmérkning
Vagstal mm mm mm hal mm
1072201 200 10 2010 7x2 290 | Snedkapad bada sidorna
1072269 200 10 2590 9x2 290 | Snedkapad béda sidorna
1073060 200 12 605 4x2 305 | Snedkapade hérn
1074122 200 16 1220 4x2 305 | Snedkapad ena sidan
1075060 200 20 605 4x2 305 | Snedkapade hdrm
Nosjarn Tjocklek Anmérkning
mm
1912001 10 for sidovingen

OBS: 6vriga storlekar offereras pa begéran

57 ‘:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 550

www.borox.se

PLANA
VAGSTAL 550

Teknisk data
Tjocklek: 15-20 mm

Bredd: 200-240 mm

Langd: 792-1525 mm

Haéldelning: 305 mm Fér tuffare underlag rekommenderar vi plana BOROX® vagstal i 550HB
BOROX® 550HB nedfrasta till 10mm vid halen - du behover inte byta ut skruv eller kilbult.

BOROX® vagstal monteras med skruv och mutter eller kil och kilbult.

Artikel Dimension

Védgstal 550HB Bredd Tjocklek Langd Antal hél
mm mm mm
1014005 240 15 915 3x2
1014003 240 15 1220 4x2
1014004 240 15 1525 5x2
1015001 240 20 915 3x2
1015002 240 20 1220 4x2
1015003 240 20 1525 5x2
1027079 200 20 792 3x2
1027091 200 20 915 3x2
1027122 200 20 1220 4x2
1027152 200 20 15925 5x2

OBS: 6vriga storlekar offereras pa begéaran

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 600

www.borox.se

PLANA
VAGSTAL 600

Teknisk data

Tjocklek: 10 mm
Bredd: 200 mm
Langd: 692-1525 mm
Haéldelning: 305 mm

For valdigt tuffa och isiga vagar erbjuder vi vagstal med hardhet pa 600 Brinell.

BOROX® 600HB Stal med 600 Brinell hardhet ger upp mot 40% langre livslangd jamfért med traditio-
nella stal pa marknaden. For en enklare montering och hantering rekommenderar vi
Vid bruten FP tillkommer hanteringsavgift m ontag epla‘L‘tor med tillbehdrssatser.
Viagstal 600HB Bredd Tjocklek Léngd | Antal hdl
mm mm mm
1026069 200 10 692 3x2
1025079 200 10 792 3x2
1025091 200 10 916 3x2
1025099 200 10 991 4x2
1026122 200 10 1220 4x2
1026162 200 10 1526 5x2
1025080 200 10 800 3x2
1025090 200 10 900 3x2

OBS: ¢vriga storlekar offereras pa begéran

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

VANDBARA
VINKELSKAR

Teknisk data

Tjocklek: 10-12 mm
Bredd: 200 mm
Langd: 625-1335 mm

Haldelning: 305 mm T
BOROX® 500HB - _
L2

BOROX®vinkelskar med bockad &nde. Den bockade énden skyddar f |

saval plogutrustningen som kantsten och ger en mjukare kdrning mot t.ex.

refuger. w 0 O

For en enklare montering och hantering rekommenderar vi montageplattor t 1%

med tillbehdrssatser. . L1 J
Vinkelskér Bredd (W) Tjocklek (T) Léngd (L1) Léngd (L2) Antal héal
vandbara mm mm mm mm
1112625 200 10 625 - 2x2
1112010 200 10 699 - 3x2
1112074 200 10 740 692 3x2
1112012 200 10 789 - 3x2
1112014 200 10 819 - 3x2
1112084 200 10 840 792 3x2
1112013 200 10 859 - 3x2
1112096 200 10 965 916 3x2
1112104 200 10 1074 991 4x2
1112101 200 10 1020 - 4x2
1112110 200 10 1105 - 4x2
1112128 200 10 1280 1220 4x2
1112011 200 10 1335 - 4x2
1113074 200 12 740 692 3x2
1113084 200 12 840 792 3x2
1113096 200 12 965 915 3x2
1113104 200 12 1074 - 4x2
1113110 200 12 1105 - 4x2
1113128 200 12 1280 1220 4x2

OBS: ¢vriga storlekar offereras pa begéran

Sid. 10 ‘:‘ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

S

Teknisk data .

Tjocklek: 10 mm

Bredd: 180-220 mm

Langd: 745-1250 mm T 1

Haldelning: se tabellen nedan

BOROX® 500HB [~ L2 -
Behover du Vinkelskar till kommunalblad eller till UNI-Vag, hittar du dessa W

har nedan i tabellen.

BOROX® kommunala vinkelskar ar ej vandbara, men anpassade fér antingen !
vanster eller hoger sida. - L1 -

Artikel Dimension

Vinkelskér Bredd (W) | Tjocklek (T)| Léngd (L1)| Léngd (L2) | Antal hdl Anmérkning
ej vdndbara mm mm mm mm | héger/vénster

1182074 180 10 745 692 | 2x4 vanster UNI-Vag 280
1192074 180 10 745 692 | 2x4 héger UNI-Vag 280
1182101 180 10 1015 990 | 3x4 vanster UNI-Vag 200
1192101 180 10 1015 990 | 3x4 héger UNI-Vag 200
1182110 180 10 1105 1090 | 3x4 vanster UNI-Vag 220
1192110 180 10 1105 1090 | 3x4 hoger UNI-Vag 220
1182125 180 10 1250 - | 3x4 vanster UNI-Vag 240
1192125 180 10 1250 - | 3x4 hoger UNI-Vag 240
1122084 200 10 840 792 | 2 x 4 vanster Kommunalblad
1132084 200 10 840 792 | 2 x 4 hdger Kommunalblad
1182084 180 10 840 792 | 2 x 4 vanster Kommunalblad
1192084 180 10 840 792 | 2 x 4 hoger Kommunalblad

OBS: 6vriga storlekar offereras pa begéran

Sid. 11 ‘:‘ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

BX500

Teknisk data

Tjocklek: 10-15 mm

Bredd: 180-300 mm

Léngd: 485-2030 mm
Haldelning: se tabellen nedan
BOROX® 500HB

Vid bruten FP tillkommer hanteringsavgift

BOROX®BX500 &r ett sjalvvdssande stél som hjalper dig att forbattra halkbekdmpningen.
Stalet lamnar efter bearbetningen en strav yta med rafflor som héller kvar salt och sand pa ett effektivt satt.

Artikel Dimension

BX500 Bredd Tjocklek Langd Haldelning
mm mm mm mm
1257048 180 10 485 305
1257005 180 10 580 305
1257002 180 10 660 305
1257069 180 10 692 305
1257004 180 10 780 305
1257079 180 10 792 305
1257085 180 10 855 305
1257091 180 10 915 305
1257122 180 10 1220 305
1257152 180 10 1525 305
1258069 240 10 692 305
1258079 240 10 792 305
1258091 240 10 915 305
1258099 240 10 991 305
1258122 240 10 1220 305
1258152 240 10 1525 305
1258001 240 10 1820 305
1259091 300 10 915 305
1259122 300 10 1220 305
1259152 300 10 1525 305
1259001 300 10 2030 140

OBS: 6vriga storlekar offereras pa begéran

Sid.12 ‘:‘ Bo Rox

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

ANDBOCKADE
BX500

Teknisk data

Tjocklek: 10 mm
Bredd: 180-240 mm
Langd: 850-1280 mm
Haldelning: 305 mm
BOROX® 500HB

BOROX® éndbockade isrivare BX500 ér ett perfekt universalskar
for vintervdgar med kompakt is och sné. w

Den bockade anden skyddar savél plogutrustningen som kantsten och £ = : 5

ger en mjukare kérning mot t.ex. refuger. Fér en enklare montering och a
hantering rekommenderar vi montageplattor med tillbehdrssatser. 4 - ST TN T -
Andbockade BX500 Bredd Tjocklek Ldngd L1 Ldngd L2
W mm Tmm mm mm
1157085 180 10 850 792
11567098 180 10 980 916
1157128 180 10 1280 1220
11568085 240 10 850 792
1158098 240 10 980 9156
1158104 240 10 1074 991
1158128 240 10 1280 1220

OBS: ¢vriga storlekar offereras pa begéran

Sid.13 ‘:‘ Bo Rox

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

BX500R

Teknisk data

Tjocklek: 10 mm
Bredd: 240 mm
Langd: 692-1525 mm
Haéldelning: 305 mm
BOROX® 500HB

BOROX®BX500R har samma utmérkta funktion som "vanliga” BX500 men ar gummibelagd. Gummibel&ggningen gor att
allt material forflyttas i sidled och den arbetar dessutom tystare.

Artikel Dimension

BX500R Bredd Tjocklek Léngd
mm mm mm
2658069 240 10 692
2658079 240 10 792
2658091 240 10 915
2658122 240 10 1220
2658152 240 10 1525

J»BOROX



BOROX® VAGSTAL 550

www.borox.se

BX550 Zi

- i » i3 o =1 = L =
Teknisk data o m_q . o e

Tjocklek: 15-20 mm w v _ P _S_@ = e & & W W

Eleddl b s o e e e A e A e R

Langd: 792-1525 mm
Haldelning: 305 mm
BOROX® 500HB

For dig med extra hoga krav pa slitstyrka och riktigt tuffa forhallanden
rekommenderar vi BOROX® BX550 i hardhet av hela 550 Brinell.

Med BX550 kor du langre mellan bytena och de kan monteras bade med
skruv och mutter samt med kil och kilbult. Vagstal i 550 Brinell finns dven som
plana vagstal pa sid. 8.

Forenkla hanteringen och férbattra livslangden pa stélet genom att montera
BXB50 tillsammans med montageplattan pé sid. 24.

Artikel Dimension

J BX550 Bredd Tjocklek Léngd
! mm mm mm

1258003 240 15 792

1258004 240 15 915

1258005 240 15 1220

: 1258006 240 15 1525

. 1258502 240 20 915

1258500 240 20 1220

1258501 240 20 1525

OBS: ¢vriga storlekar offereras pa begéran

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

ISRIVARSKAR -
VASS P RO FI L e - . . B =]

Teknisk data

Tjocklek: 12 mm

Bredd: 193-200 mm

Langd: 915-1525 mm

Tandlucka: 16mm, 30 mm —
A \\ —
Haldelning: se tabellen nedan N N —
N - i
BOROX® 500HB o g
Vid bruten FP tillkommer hanteringsavgift \ \ e

Vid svallis och hard kompakt sné behéver du BOROX® vassa tandade isrivarskir, som ger extremt god avverkning pa

nedisade vagbanor.

Isrivarskéret finns i tva utféranden av vass profil; kupade och plana med en tandlucka pa 30mm eller 16mm, samt i plan profil, dven har
med tandlucka pa bade 30mm eller 16mm. Isrivare i plan profil hittar du pa nasta sida.

Artikel Dimension

Kupade isrivarskéar Bredd Tjocklek Langd Tandlucka Antal hal Haldelning

mm mm mm mm mm
1213091 193 12 915 30 3x2 305
1213122 193 12 1220 30 4x92 305
12131562 193 12 1525 30 5x2 305
1213001 193 12 1820 30 9x2 280
1217091 193 12 915 16 3x2 305
1217122 193 12 1220 16 4x2 305
1217152 193 12 1625 16 5x2 305
Plana isrivarskar Bredd Tjocklek Langd Tandlucka Antal hal Haldelning

mm mm mm mm mm
12563091 200 12 915 30 3x2 305
1253122 200 12 1220 30 4x2 305
1253152 200 12 1525 30 5x2 305
1254122 200 12 1220 16 4x2 305
1254152 200 12 1525 16 Bx2 305

OBS: 6vriga storlekar offereras pa begaran
. > BOROX



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

ISRIVARSKAR
PLAN PROFIL

S804 800008008800000

Tjocklek: 12 mm

Bredd: 193-200 mm 'L'L'\.'L'\.'Ll'\.‘L'L'L\.'L\.'L'L'L'L’L\A.

Langd: 792-1525 mm

Tandlucka: 16mm, 30 mm

Haldelning: se tabellen nedan
BOROX® 500HB

Vid bruten FP tillkommer hanteringsavgift

Artikel Dimension

Plan profil Bredd Tjocklek Lingd | Tandlucka mm Antal hél Haéldelning
mm mm mm mm
1223061 200 12 610 30 2x2 305
1223079 200 12 792 30 3x2 305
1223091 200 12 915 30 3x2 305
1223122 200 12 1220 30 4x92 305
1223152 200 12 1525 30 bx2 305
1223169 200 12 1690 30 6x1 290
1223198 200 12 1980 30 7x1 290
1223244 200 12 2440 30 9x 1 290
1227079 200 12 792 16 3x2 305
1227091 200 12 9156 16 3x2 305
1297122 200 12 1220 16 4x2 305
1227152 200 12 1525 16 5x2 305
1223302 200 12 3020 30 11x1 290

OBS: ¢vriga storlekar offereras pa begéran

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

SLADDSKAR

Strangspridarsatser

Teknisk data

Enskdriga - Tvaskdriga - Treskariga

passar till TA, THA, TH-225, TR215, V2-180, V2-200 och V3-200

Borox har ett brett utbud av sladdskédr och strédng-
spridarsatser i flera olika dimensioner. Dessa skér kan
anvandas till manga véagsladdar och hyvlar p& marknaden.

Artikel Dimension

Enskériga Plana Bredd Tjocklek | Passande skruvsats Tidigare refrerensnr
mm mm

1741225 100 10 | 2848225 ATTH225 TH-225

1032244 ASTR-44-5 200 10 | 2848544 ATTR5 TR244,V1-244 N1-24

Tvaskariga plana Bredd Tjocklek | Passande skruvsats Tidigare refrerensnr
mm mm

2142164 454818 150 10 | 2848164 ATTA TA

2142165 454820 150 10 | 2848164 ATTA TF, V2-180

2142166 150 10 | 2848166 ATTB B

2042200 ASV2-200-2 200 10 | 2848202 ATV2-200 V2-200

2042194 ASTG 200 10 | 2848194 ATTG TG

2042220 ASV2-220 200 10 | 2848220 ATV2-220 V2-220

Treskériga plana Bredd Tjocklek | Passande skruvsats Tidigare refrerensnr
mm mm

2142162 454819 150 10 | 2848162 ATTHA THF

2142163 464817 150 10 | 2848162 ATTHA THA

2042197 ASTHG, ASV3-240 200 10 | 2848240 ATTHG THG, V3-240

2042120 ASV3-220 200 10 | 2848120 ATV3-220 V3-220

2042300 ASV3-200-2 200 10 | 2848302 ATV3-200-2 V3-200

Artikel Dimension

Strangspridarsatser Bredd Tjocklek | Passande skruvsats Tidigare refrerensnr
mm mm
1240161 100 6 | 2848161 ATGS1 THA
1240167 100 6 | 2848161 ATGS2 TF, THF
1240168 100 6 | 2848166 ATGS3 B
2242169 ASGS8 200 10 | 2848169 ATGS8 THG, V3-220, TG, TR244, V1-244 TR, V2-220
2242340 ASGS-240 200 10 | 2848340 ATGS-240 V3-240

\:\ BOROX

Sid.18

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

SLADDSKAR

Komplement

Teknisk data

Tjocklek: 10 mm
Bredd: 150-200 mm Skar slits olika fort, ibland behdver man byta ett kant- eller mellanskar.
Léngd: 250-2300 mm Behdver du ett enstaka skér och inte en hel sats hittar du det har.
Komplement Bredd Tjocklek Léngd | Passar till
mm mm mm
2112150 Mellanskér 150 10 1500 | THF
2112190 Mellanskéar 150 10 1900 | THA
2112121 Framskar 150 10 1210 | TB
2112140 Framskar 150 10 1400 | THF
2112150 Framskar 150 10 1500 | TF
2112170 Framskar 150 10 1700 | THA och TA
2112170 Bakskar 150 10 1700 | TB
2112200 Bakskar 150 10 2000 | THF och TF
2112230 Bakskar 150 10 2300 | THA och TA
2112002 Kantskar 150 10 250 | THF, THA, TAoch TF
1012035 Kantskar 200 10 350 | FTG Cranes (Kéllefall)
1042004 Kantskar 200 10 400 | Vreten
1242004 Kantskar 200 10 400 | Strangspridare 2242169, 2242340

OBS: ¢vriga storlekar offereras pa begéran

Sid.19 ‘:‘ Bo Rox

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

SYSTEM 2000

Teknisk data héllare Med BOROX® system 2000 kravs lagre marktryck och hardmetallen i stiften

Angreppsvinkel: 25°, 37°, 45° ger en langre hallbarhet.
Léngd: 610-1220 mm System 2000 ar en unik prgdukt, dar hardmetallstiften roterar latt och fér med sig
; - material som mals mellan stiften.

Héldiameter fasthal: 18,5 mm Stiften arbetar sig ner i materialet med en liten anlaggningsyta och ger en lattmandv-
Haldiameter stifthal: 19,75 mm rerad hyvel. De &r dven utprovade fér svenska system och miljsférhallanden.
BOROX® 500HB | BOROX® standardsortiment finns hallare i flera utféranden; med 25, 37 och 45
“fér undermonterad plogutrustning pa lastbilar graders angreppsvinkel.
Hallare Vinkelgrad Bredd Tjocklek Lédngd Antal Antal
S-2000 mm mm mm Fésthal Stifthal
1601061 610 mm (2 fot) 25° 25 610 129 12 3 15
1601091 915 mm (3 fot) 25° 25 916 129 12 7 24
1601122 1220 mm (4 fot) 25° 25 1220 129 12 11 32
1602091 915 mm (3 fot) 37° 37 915 129 12 7 23
1602122 1220 mm (4 fot) 37° 37 1220 129 12 11 32
1600061* 610 mm (2 fot) 45° 45 610 125 12 5 156
1600091* 915 mm (3 fot) 45° 45 916 125 12 7 24
1600122" 1220 mm (4 fot) 45° 45 1220 129 12 11 32
Héldiameter fésthél: 18,5 mm Hardmetallstift Anmérkning
Haldiameter stifthédl: 19,75 mm
Vid bruten FP tillkommer hanteringsavgift 50/fp 1603004 Spetsig med krage/bricka

1603007 Spetsig med krage/bricka

1603006 Trubbig med krage/bricka

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se
‘-t
- -
0 L} .- = 0w -
il
Teknisk data i 4 7
Tjocklek: 16-70 mm = i “-"'\-‘ e 7 &
Bredd: 200-850 mm N T
= S 7
Langd: 600-900 mm " = g
BOROX® 500HB N
BOROX® 550HB offereras pé begéran \A .

| BOROX® sortiment finns tandade och plana sparskar fér tuffare miljé. Dessa monteras i sektioner och &r véndbara. Tack
vare detta kan sparskaret utnyttias maximalt innan det behéver bytas ut.

Artikel Dimension

IN THE FRONT LINE

Tandade Bredd Tjocklek Ldangd Haldelning Skruv | Anmérkning
Sparskar mm mm mm mm
4092002 200 16 790 305 M16 | dubbelfasad, Siljum 3,5
4092001 200 16 910 305 M16 | dubbelfasad, Siljum 3,5
4092494 200 20 608 205 M20 | dubbelfasad, Multiskopa
4092496 200 20 686 232 M20 | dubbelfasad, Multiskopa
4092495 200 20 626 211 M20 | dubbelfasad, Multiskopan
4093493 220 16 768 258 M16 | dubbelfasad, Volvoskopa
4093494 250 20 608 205 M20 | dubbelfasad, Volvoskopa
4092073 250 20 735 218 M24 | dubbelfasad, Multiskopa
4093494 250 20 608 205 M20 | dubbelfasad, Volvoskopor
4093042 250 20 608 205 M24 | dubbelfasad, Mahlers/Drivex
4092081 250 20 815 250 M24 | dubbelfasad, Multiskopa
4093495 300 20 626 211 M20 | dubbelfasad, Volvoskopa
4093167 320 25 626 211 M24 | dubbelfasad, Volvoskopa
4093004 320 25 655 - M20 | dubbelfasad, Volvo typ Il
4093496 320 25 686 232 M24 | dubbelfasad, Volvoskopa
4093005 320 25 836 - M20 | dubbelfasad, Volvoskopa
Plana Bredd Tjocklek Léngd Haldelning Skruv | Anmérkning
Sparskar mm mm mm mm
4091495 200 20 626 211 M20 | Multiskopan
4091496 200 20 686 232 M20 | Multiskopan
4091073 250 20 735 218 M24 | Multiskopan
4091081 250 20 815 250 M24 | Multiskopan
4091080 250 25 810 265 M24 | Multiskopan
4623060 320 25 608 205 M24 | Drivex
4732012 200 20 910 305 M16 | Siljum 3,5
4732013 200 20 790 305 M16 | Siljum 3,5

p,

«;» BOROX



BOROX® VAGSTAL

www.borox.se

HARDMETALLSKAR

Teknisk data
Tjocklek: 19 mm
Bredd: 130 mm
Langd: 610-1220 mm
Haéldelning: 305 mm

BOROX®hardmetallskar ar ultimata for asfaltsvagar. For plogning av
slask och sno¢. Stélen har olika typer av hardmetallkdrna som ger mycket
lang livslangd.

Artikel Dimension

Hardmetallskar Bredd Tjocklek Léngd | Anmérkning
mm mm mm

1604060 130 19 610 | (2 fot)

1604080 130 19 792 | -

1604091 130 19 915 | (8 fot)

1604122 130 19 1220 | (4 fot)

OBS: ¢vriga storlekar offereras pa begéran

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL

www.borox.se

HARDMETALL
-

Tjocklek: 22 mm
Bredd: 125 mm
Ldngd: 792-1220 mm
Héldelning: 305 mm BOROX® skar med runda hardbetallsstavar fér plogning av slask och sné.
Artikel Dimension
Hardmetall Bredd Tjocklek Langd | Anmérkning
mm mm mm
1605079 125 22 792
1605091 125 22 915 | (3 fot)
1605122 125 29 1220 | (4 fot)

OBS: ¢vriga storlekar offereras pa begéran

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

MONTAGEPLATTA

Tjocklek: 15-20 mm oy
Bredd: 130-150 mm A L] R | LY v (oL N
Langd: 1817-2427 mm
Haldelning: 305 mm / 6”
BOROX® 500HB

Tack vare BOROX® montageplatta kan du snabbt och enkelt byta till nya
skar och/eller vdnda pa befintliga skar - allt du behéver ar en kraftig
hammare.

Montageplatta skruvas i hyvelbladet och plogskaren fasts med en kil och kilbult.
Se instruktionsvideo p4 www.borox.se/support.

Artikel Dimension

Montageplatta Bredd Tjocklek Ldngd Haéldelning | Anmérkning

mm mm mm mm
1402181 130 15 1817 305 | Forsankt (kilbult 47)
1402212 130 15 2122 305 | Forsankt (kilbult 47)
1403181 130 15 1817 305 | Ej forsankt (kilbult 53)
1403212 130 15 2122 305 | Ej forsankt (kilbult 53)
1405181 140 16 1817 305 | CAT 14 G (3/4" fasthal) skjutbricka
1405212 140 16 2122 305 | CAT 14 G (3/4" fasthal) skjutbricka
1415181 140 16 1817 305 | CAT 14 G (16 mm fasthal) skjutbricka
1415212 140 16 2122 305 | CAT 14 G (16 mm fasthal) skjutbricka
1404000 150 20 1817 6" | For 3/4” hal
1404001 150 20 2122 6" | For3/4" hal
1404002 150 20 2427 6" | For 3/4" hal

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



TILLBEHORSATSER

BOROX® VAGSTAL 500

For att foérenkla valet av skruv, mutter och andra tillbehér, har vi skapat tillbehoérssatser.
Varje sats passar tva olika BOROX® montageplattor.

/) =

cl

www.borox.se

Tillbehorsats | Artikel Beskrivning Antal | passar till Montageplatta
1880002 Forsénkt 1402181, 1402212
1850070 Stodbricka 70 14
1831037 Skruv FH M16x37 14
1842001 Trilockmutter M16 14
1831065 Skruv FH M16x65 30
1831090 Skruv Insex MFS M16x90 4
1841001 Flansmutter M16 34
1880003 Ej Forsankt 1403181, 1403212
1850080 Stédbricka 80 14
1860001 Insexnyckel 1
1832030 Insexskruv M12x30 14
1840001 Mutter M12 14
1831065 Skruv FH M16x65 30
1831090 Skruv Insex MFS M16x90 4
1841001 Flansmutter M16 34
1880006 CAT 14 G (3/4” fasthél) 1405181, 1405212
1850865 Stodbricka 80.65 14
1831037 Skruv FH M16x37 14
1841005 Flansmutter, fosf=968904 M16x37 14
1821163 Skruv 3/4"x63 30
1840101 Mutter 3/4" 30
1880007 CAT 14 G (16 mm fasthal) 1415181, 1415212
1850865 Stodbricka 80.65 14
1831037 Skruv FH M16x37 14
1841005 Flansmutter, fosf=068904 M16x37 14
1831065 Skruv M16x65 30
1840002 Mutter M16 30
. '~ BOROX



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

GRADER BLADE TR

Kupade och otandade BOROX® hyvelstal anvands oftast inom bygg- och

Teknisk data marklrldustrln vid anlflggnlngs?rbeten. Borox tillverkar grader blades till de
flesta forekommande vaghyvlar pa4 marknaden.

Tjocklek: 19-35 mm
Bredd: 203-300 mm
Langd: 1219-2438 mm
Haéldelning: 152,4 mm
Haldiameter @: se tabellen nedan ;
BOROX® 500HB [P, s :
Grader Blade Bredd Tjocklek Ldngd Haldiameter | Anmérkning
mm mm mm %)
4432152 203 19 15622 32 | bojd
4432001 203 19 1820 32 | bojd
4432182 203 19 1828 32 | bajd / 6 fot
4432121 203 19 1219 32 | bgjd
4432213 203 19 2134 32 | bojd / 7 fot
4432004 203 19 2134 36 | bojd
4432438 203 19 2438 32 | bojd

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

PLOG- & SLADDSTAL

Teknisk data Plogstal och Sladdstal som kan anviandas pa méanga olika sladdar och
Hydromekano, Normet, Duun, Sami plogar. Se ett urval ur BOROX® sortiment i tabellerna nedan.
Artikel Dimension
HYDROMEKANO Bredd Tjocklek Léangd Haldelning Antal hal x Antal rader Passande skruvsats
mm mm mm mm
1087227 ‘ S 225 150 10 2270 430 6x1hal 2858227 ‘

Artikel Dimension
NORMET (PLANA) Bredd | Tjocklek | Ldngd | Haldelning | Antal hdl x | Passande skruvsats
mm mm mm mm Antal rader
. TA, THA, TH-225, TR215, V2-180, V2-
1062210 Normet 210 100 12 2100 290 8x 1hal 200, V3-200
. TA, THA, TH-225, TR215, V2-180, V2-
1062250 Normet 250 100 12 2500 300 9 x1hal 200, V3-200
/ e Dimensio
DUUN (TANDADE ENA SIDAN) Bredd mm | Tjocklek mm | Ldngd mm | Haldelning mm | Antal hdl x Antal rader
1292250 \ 1231125 110 10 2500 333 8x 1 hal
4 = ) e O
SAMI Bredd mm Tjocklek mm Liangd mm Haldelning mm
1012083 200 10 835 305

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

TILLBEHOR
MONTERING

Teknisk data

BOROX® 500HB
Vid bruten FP tilkommer hanteringsavgift 25/fp

Du kan férenkla montering av stal med hjalp av kil, kilbult och kildorn.

Kildorn anvandas for att skydda mot eventuella risker fér splitter vid montering och borttagning av kilar vid byte av stal. | sortimentet
finns &ven stédbrickor f6r montering av vaghyvels- & snéplogsskar samt ekonomidel for reparation och ombyggnad.

/ e Dimensio
Kil Bredd mm Tjocklek mm Ldngd mm | Anmérkning
1820004 20,5 Enhetskil 13 6 195 | (10-13 mm skar)
1820005 24,5 Enhetskil 17 6 195 | (6-9 mm skar)
1820006 26,5 Enhetskil 14 6 195 | (6 mm skar)
1820007 18,5-22,5 Expanderkil 11 5 195 | (8-13 mm skar)
Kilbult Léngd | Anmérkning
mm
1810001 Kilbult 16 x 47 47 | standard
1810002 Kilbult 16 x 53 53 | standard
1810003 Kilbult 16 x 53 53 | special, langre spar (6-13 mm skar)
1810004 Kilbult 16 x 65 65 | standard
Kildorn Anmérkning
1861024 Kildorn med splitterskydd
Ekonomidel Bredd Tjocklek Léngd Haldelning
mm mm mm mm
1408200 80 12 2000 305
1409200 80 12 2000 290
Stédbricka Anmdrkning
1850070 Nr 70 plan
1850080 Nr 80 bojd
1850865 Nr 80.65 skjutbricka

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

TILLBEHOR
FORPLOGAR
| BOROX® sortiment finns tallrikar och fasten
till de flesta p4 marknaden férekommande = o -
plogar.
Det finns tv& typer av tallriksfasten, ett standard-
faste och ett kulfaste (se tabellen nedan).
Till 1atta plogutrustningar anvands oftast relativt
tunna tallrikar, oftast bara 12mm tjocka.
Tallrik Diameter | Tjocklek Avstand | Ha&ldiameter | Inklusive Anmérkning
mm mm | mellan éron éron mm
mm
1500001 220 12 65 16,5 | Fastoron for Hylast
1530001 270 16 65 23 | Fastoron fér Holms
1530002 270 16 66 25,3 | Fastoron for Drivex
1530003 270 16 50 25,3 | Fastoron for Gradmeko
1530004 270 16 48 16,5 | Fastoron, axel, stédben till Vreten
1530005 270 16 48 16,5 | Fastoron for Vreten
1530006 270 16 56,5 16 | Fastéron for Pronar
1540001 300 16 75 21 | Fastéron for Mahlers , Drivex och Vagverket
1540004 300 16 66 25,3 | Fastoron for Uni-vag
1540006 300 16 65 23 | Fastoron, axel stédben for Holms
1540007 300 16 65 23 | Fastoron for Holms
1530000 270 16 - - - utan fastoron
1540000 300 16 - - - utan fastoron
1540008 300 16 90 26 | Fastoron for MEIREN
1555000 325 35 120 M16 | Gangat hal utan fastdron
Tallriksfaste Anmérkning
1570001 for tallrik (inkl. axel), for fastplatta CC120 mm D18 mm
1570020 Komplett sats av 1570021 & 1570014
1570021 Hallare inkl. kulskal, med skruv
15670014 Fasten med kula
15670017 Skruv M16x40, Inkl mutter
Stédben & Axlar Anmdrkning
1590104 Stodben Vreten
1590106 Stodben Holms
1590002 Axel med saxpinne Vretenfaste
1590003 Axel med saxpinne Gradmekofaste
1590004 Axel med saxpinne Tallriksfaste 1570001, 1540001
1690005 Axel med saxpinne Holmsféste
1690006 Axel med kedja Holms och Vretens stddben

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

SKRUVAR &

MUTTRAR

Teknisk data

Férpackningsenhet: 25st/fp

Borox lagerhéller ett brett sortiment av hégkvalitativa skruvar och muttrar.

A e Dimensio

Skruv Kvalitetsklass | Anmérkning
18356075 M12x75 8.8 | Vagnsskruv for 1087227
1830045 KH M 16x45 12.9 | for sladdskar
1830055 KH M 16x55 12.9

1830070 KH M 16x70 12.9

1830090 KH M 16x90 12.9

1831037 FH M 16x37 10.9 | for stodbricka 70, rak
1831055 FH M 16x65 10.9 | for tallrik 1550000
1831065 FH M 16x65 10.9

1831080 FH M 16x80 10.9

1832030 MFS 12x30 10.9 | Insex for stédbricka 80, bojd
1832040 MFS 12x40 10.9 | Insex

1833040 MFS 16x40 10.9 | Insex

1831090 MFS 16x90 10.9 | Insex

1834035 6-kant M 16x35 8.8 | for tallrik 1555000
Mutter Kvalitetsklass | Anmérkning
1841001 M16 8:8 | Flansmutter nyloc
1841003 M16 8.8 | Flansmutter lag
1841005 M16 10.9 | Flansmutter rafflad
1842001 M16 8.8 | Trilock

1840001 M12 8.8

Sid.30

Qé‘BCWKIK

IN THE FRONT LINE




BOROX® VAGSTAL 500
www.borox.se

HALGUIDE

Anvdnd gérna var halguide for att bestalla ratt skruv och mutter till ratt hal.

5/8" M16 M20 M24
o .'*'/._ __... . - :';f.l__ - 71 40) -
" , A 7 77
2 /; 2 f,—* _.lD18 o B8 .: 022 :: 027 |
o) .‘1\ -0 ) o
. - SECTION A-A "
SCALE ;2
Sid.31 “‘ BOROX
IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

VRETEN
Klaffplog & Spetsplog

Teknisk data

for Vreten plogar

Artikel Dimension

Klaffplog Bendmning | Bredd| Tjocklek| Lédngd | Antal skédr/ Antal hal
mm mm mm plog
K2100U, K2800U, K3500U | 1012069 | Plogskar 200 10 692 3 3x2
K2400U, K3200U, K4000U | 1012079 | Plogskar 200 10 792 3 3x2
Spetsplog Bendamning Bredd | Tjocklek | Ldngd| Antal skdr/| Antal hal | Passande
mm mm mm plog skruvsats
VMV101 1741101 | Snedklippta plogskar 454821 100 10 | 1560 2 8x 1 | 2848101 |CT 101
VMV102 1741102 | Snedklippta plogskar CS 102 100 10 1447 2 7x1 |2848102 | CT 102
VMV201 1741201 | Snedklippta plogskar 454822 100 10 1580 2 8x1 |2848201 | CT 201
SP265 1072201 | Snedklippta plogskar 200 10 | 2010 2 Tx2 |- -
évriga Bendmning Bredd | Tjocklek | Ldngd | Antal| Antal | Haldelning | Passande
plogar Referens mm mm mm | skér/ hal mm | skruvsats
plog
VMV840 1741840 Plogskar 454825 100 10 | 2400 1 | 16x1 165 | 2848840 | CT 840
BV1100 1741110 Plogskar 454823 100 10 | 1795 1T 11 x1 190 | 2848110 |CT 110
BV1120 1741112 Plogskar 454824 100 10 | 1505 1 | 10x1 178 | 2848112 | CT 112
6vriga Skér Benamning Bredd | Tjocklek | Ldangd Antal hal | Haldelning | Passande skruvsats
mm mm mm mm
1741880 CS 880 200 10 1400 5x9 305 | 2848880 | CT 880
1741220 CS 220 100 10 | 2200 16 x 1 150 | 2848840 | CT 840

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

VRETEN
Vikplog

Teknisk data

Matt inom parentes anger langd pé det plana
skér som kan ersétta vinkelskéret
Vikplog Bredd Tjocklek Ldangd Antal | Antal | Anmérkning
mm mm mm | skér/plog hél
VP2100 1112104 200 10 1044 (991) 2 4 x 2 | Vinkelskéar véanster
VP2400 1112128 200 10 | 1280 (1220) 2 4 x2 | Vinkelskéar vanster
VP2800 1112084 200 10 840 (792) 2 3x 2 | Vinkelskar véanster
VP3200 1112084 200 10 840 (792) 2 3x2 | Vinkelskar vanster
VP3700 1112096 200 10 965 (915) 2 3x2 | Vinkelskar vanster
Vikplog Benamning Bredd Tjocklek Langd | Antal skar| Antal
mm mm mm /plog hal
VP2100 1012099 | Plogskar 200 10 991 2 4x92
VP2400 1012122 | Plogskar 200 10 1220 2 4x92
VP2800 1012061 | Vagstal 200 10 610 2 2x2
VP3200 1012079 | Végstal 200 10 792 2 3x2
VP3700 1012091 | Végstal 200 10 915 2 3x2
Tallrik Diameter Tjocklek | Avstand mellan| Ha&ldiameter | Inklusive
mm mm éronen mm 6ron mm
15630005 270 16 48 16,5 | med fasten
15630004 270 16 48 16,6 | med fasten, axel, stédben

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

DRIVEX
Snoplog & Vikplog

Teknisk data

Matt inom parentes anger ldngd pa det plana
skdr som kan ersétta vinkelskéret

Artikel Dimension

Snéplog Bendmning Bredd Tjocklek Ldngd Antal skéar Antal hal

mm mm mm /plog
DB320 1012079 | Plogskar 200 10 792 4 3x2
DB370 1012091 | Plogskar 200 10 915 4 4x2
Vikplog Bendmning Bredd Tjocklek Langd Antal skédr/plog Antal hal

mm mm mm
VB280 1012069 | Vagstal 200 10 692 2 3x2
VB320 1012079 | Vagstal 200 10 792 2 3x2
VB370 1012091 | Végstal 200 10 915 2 3x2
VB400 1012099 | Végstal 200 10 991 2 4x2
VB240 1112128 | Vinkelskar 200 10 | 1280 (1220) 2 4x2
VB280 1112074 | Vinkelskar 200 10 740 (692 2 3x2
VB320 1112084 | Vinkelskar 200 10 840 (792) 2 3x2
VB370 1112096 | Vinkelskar 200 10 965 (915) 2 3x2
VB400 1112104 | Vinkelskar 200 10 1044 (991) 2 4x2
Tallrik Diameter Tjocklek Avstand mellan | Ha&aldiameter | Inklusive

mm mm éronen mm éron mm
1530002 270 16 66 25,3 | med fasten

. ’~BOROX




BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

GRADMEKO
Snoplog & Vikplog

Teknisk data

Matt inom parentes anger langd pa det plana
skédr som kan ersétta vinkelskéret

Artikel Dimension

Snéplog Bendmning Bredd Tjocklek Ldangd Antal skéar/ Antal hal
mm mm mm plog

SB240 1012079 | Plogskar 200 10 792 3 3x2

SB280 1012091 | Plogskar 200 10 915 3 3x2

Vikplog Bredd Tjocklek Langd Antal skar/ Antal hal
mm mm mm plog

VP280 1012069 | Vagstal 200 10 692 2 3x2

VP320, VP400 | 1012079 | Végstal 200 10 792 2 3x2

VP360 1012091 | Vagstal 200 10 915 2 3x2

Tallrik Diameter Tjocklek Avstand mellan Haéldiameter | Inklusive
mm mm éronen mm 6ron mm

1530003 270 16 50 25 | med fasten

Modell VP240 har ej nagot skar som passar i standardutférande.
Vi rekommenderar att artikel 1112128 (dimension 200x10x1280) kapas med 27mm

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

SVERIGEPLOG

Teknisk data
Matt inom parentes anger langd p& det plana
skér som kan ersétta vinkelskéret
Sverigeplog Bendmning Bredd | Tjocklek Ldngd Antal skér Antal hél

mm mm mm /plog
210 1012122 Plogskar 200 10 1220 2
240 1012122 Plogskar 200 10 1220 2 4x2
280 1012069 Plogskar 200 10 692 4 3x2
320 1012079 Plogskér 200 10 792 4 3x2
210, 240 1112128 Vinkelskér 200 10 1280 (1220) 2 4x92
280 1112074 Vinkelskar 200 10 740 (692 2 3x2
320 1112084 Vinkelskar 200 10 840 (792 2 3x2
Tallrik Diameter | Tjocklek | Inklusive Anmérkning

mm mm

1530000 270 16 | med fasten | Faste marknadsférs inte av Borox

Modell 210 har ej ndgot skar som passar i standardutférande.
Borox rekommenderar att dimensionen 200x10x1220/305 kapas med 176mm fran ena kortsidan (L=1044).

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

HOLMS
Diagonalplog & vikplog

Teknisk data
Matt inom parentes anger langd p& det plana
skér som kan ersétta vinkelskéret
Diagonal plog Benémning Bredd Tjocklek Léngd mm | Antal skir/ Antal hal
mm mm plog
KHT, TKH, TKHP 2,4m 1012079 Plogskar 200 10 792 3 3x2
KHT, TKH, TKHP 2,8m 1012079 Plogskar 200 10 792 2 3x2
KHT, TKH, TKHP 2,8m 1012099 Plogskar 200 10 991 1 4X2
KHT, TKH, TKHP 3,2m 1012079 Plogskar 200 10 792 4 3x2
TKHP 4,0m 1012079 Plogskéar 200 10 792 o) 3x2
KHT, TKH, TKHP 2,8m Plogskar 200 10 991 2 4x2
Vikplog Benédmning Bredd Tjocklek Ldangd mm | Antal skdr/ Antal hal
mm mm plog
KHV-2,8m 1012069 Végstal 200 10 692 2 3x2
KHV-3,2m 1012079 Vagstal 200 10 792 2 3x2
KHV-3,6m 1012099 Végstal 200 10 991 2 4x2
KHV-4,0m 1012099 Vagstal 200 10 991 2 4x2
KHV-2,4m 1112128 Vinkelskar 200 10 | 1280 (1220) 2 4x2
KHV-2,8m 1112074 Vinkelskar 200 10 740 (692 2 3x2
KHV-3,2m 1112084 Vinkelskar 200 10 840 (792) 2 3x2
KHV-3,6m 1112084 Vinkelskar 200 10 840 (792) 2 3x2
KHV-2,0m 1112104 Vinkelskar 200 10 1044 (991) 2 4x2
KHV-4,0m 1112104 Vinkelskar 200 10 1044 (991) 2 4x2
Ovriga Skar Bredd Tjocklek | Ldngd| Héldelning| Antal | Passande
mm mm mm mm hél | skruvsats
1053200 232068 100 12 2018 200 | 10x1 | 2858151
10563230 226894 100 12 2300 200 | 12x1 | 2858151
Tallrik Diameter Tjocklek | Inklusive
mm mm
1540007 300 16 | med fasten
1540006 300 16 | med faste, axel, stédben

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

UNI-VAG
Diagonalplog

e e UNI-VAG plogarna har under senare ar anpassats till vandbara skar.

Vi rekommenderar att du vid tveksamma fall dubbelkollar vilket skar plogen ar
utrustad med. Behdver du hjalp, hor av dig till oss direkt.

Matt inom parentes anger ldngd pa det plana
skdr som kan ersétta vinkelskéret

Plognr. Artikel Dimension
Diagonalplog Bendmning Bredd mm | Tjocklek mm Léngd | Antal skédr Antal hél
mm /plog

150 1082075 Végstal plana 180 10 7650 2 2x4
160, 170 1082079 Vagstal plana 180 10 792 2 2x4
200 1082099 Végstal plana 180 10 990 2 3x4
220 1082109 Végstal plana 180 10 1090 2 3x4
240 1082079 Vagstal plana 150 10 792 3 2x4
280 1082069 Végstal plana 180 10 692 4 2x4
320 1082079 Véagstal plana 180 10 792 4 2x4
360 1012091 Végstal plana 200 10 915 4 3x2

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se
UNI-VAG

Teknisk data

Matt inom parantes anger langd pa det plana

skédr som kan ersétta vinkelskéret

Plognr.
Artikel Dimension

Vikplog Bendmning Bredd Tjocklek Léngd Antal skér Antal hal

mm mm mm /plog

150 1082075 | Vagstal plana 180 10 750 2 2x4

160 1082079 | Végstal plana 180 10 792 2 2x4

170 1182084 | Vinkelskar vanster 180 10 840 1 2x4
1192084 | Vinkelskar hoger 180 10 840 1 2x4

200 1182101 | Vinkelskér vanster 180 10 1015 1 3x4
1192101 | Vinkelskar hoger 180 10 1015 1 3x4

220 1182110 | Vinkelskér vanster 180 10 1105 1 3x4
1192110 | Vinkelskar hoger 180 10 1105 1 3x4

220 1112110 | Vinkelskar 200 10 1255 2 2x4

240 1182125 | Vinkelskar vanster 180 10 1250 1 3x4
1192125 | Vinkelskér hoger 180 10 1250 1 3x4

240 1112128 | Vinkelskar 280 10 1280 2 4x2

280 1082069 | Végstal plana 180 10 692 2 2x4
1182074 | Vinkelskar vanster 180 10 745 1 2x4
1192074 | Vinkelskar hoger 180 10 745 1 2x4

320 1082079 | Vagstal plana 180 10 792 2 2x4
1182084 | Vinkelskar vanster 180 10 840 1 3x4
1192084 | Vinkelskar hoger 180 10 840 1 3x4

320 1012079 | Vagstal plana 200 10 792 2 3x2
1112084 | Vinkelskar 200 10 840 2 3x2

360 1012091 | Vagstal plana 200 10 915 2 3x2
1112096 | Vinkelskar 200 10 965 2 3x2

400 1012091 | vagstal plana 200 10 991 2 4x2
1112101 | Vinkelskar 200 10 1061 2 4x2

Tallrik Diameter Tjocklek Avstand mellan éron | Haldiameter éron | Inklusive

mm mm mm mm
1500001 220 12 med fasten
1540004 300 16 66 25,3 | med fasten

x:\ BOROX

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

MAHLERS
Diagonalplog & Sidoplog

Teknisk data
Matt inom parentes anger ldngd pa det plana skdr som kan ersétta
vinkelskéaret
Artikel Dimension
Diagonal plog Bendmning Bredd mm Tjocklek Lédngd mm | Antal skar/ Antal hal
mm plog
DPS-3,2
MS-320
DP100-32-B 1012079 Plogskar plana 200 10 792 4 3x2
DB90-32
DB95-32
DPS-3,7
MS-370
DP100-37B .
DP-37 Flex 2023091 Plogskar plana 200 10 915 4 3x2
DB95-36
DBK95
DHP-12 1072201 Plogskar plana snedklippta 200 10 2010 2 7x2
DB70-28 .
DB85-08 1023069 Plogskar plana 175 12 692 4 2x4
DB85-32 1023079 Plogskar plana 175 12 792 4 2x4
DB95-40 .
DBK95-40 1012079 Plogskar plana 200 10 792 5 3x2
DB95-46 1012091 Plogskar plana 200 10 915 6 3x2
Sidoplog Benamning Bredd mm Tjocklek Ldngd mm | Antal skdr/ Antal hal
mm plog
S4-10 fot
g?z O fot 1012152 Plogskar plana 200 10 1525 2 5x2
SVH
S4-12 fot
g?; 2 fot 1012122 Plogskar plana 200 10 1220 3 4x9
SHL12
1012122 . 200 10 1220 1 4x92
54-14 fot 1012150 | Fogskarplana 200 10 1595 ) 5 x2
S1 1012122 Plogskar plana 200 10 1220 2 4x92
1012122 ) 200 10 1220 1 4x9
SHLS 1012150 | Flogskar plana 200 10 1525 1 5x2
Tallrik Diameter| Tjocklek| Avstand mellan| Héldiameter | Anmérkning
mm mm éron mm éron mm
1555000 325 35 géngat hal

Sid.40 ‘:‘ Bo Rox

IN THE FRONT LINE



BOROX® VAGSTAL 500

www.borox.se

MAHLERS
Spetsplog & Vikplog

Teknisk data

Matt inom parentes anger ldngd pa det plana skdr som kan ersétta

vinkelskéret

Plognr. Artikel Dimension

Spetsplog Benamning Bredd Tjocklek Léngd Antal skéar Antal hal

mm mm mm /plog

VP-10 . .

VP-30 1072201 | Plogskér snedklippta plana 200 10 2010 2 7x2
1072201 . . 200 10 2010 1 7x2

VPO-10 1079959 Plogskar snedklippta plana 200 10 9590 : 9x0

Vikplog Bendmning Bredd Tjocklek Ldangd | Antal skér/plog Antal hal

mm mm mm

VP-280 1012069 | Vagstal plana 200 10 692 2 3x2
1112074 | Vinkelskar 200 10 740 2 3x2

VP-390 1012079 | Vagstal plana 200 10 792 2 3x2
1112084 | Vinkelskéar 200 10 840 2 3x2

VP-370 1012091 | Végstal plana 200 10 915 2 3x2
1112096 | Vinkelskar 200 10 965 2 3x2

VP-400 1012079 | Végstal plana 200 10 792 2 3x2
1112128 | Vinkelskar 200 10 1280 2 4x2

Tallrik Diameter | Tjocklek | Avstdnd mellan Haldiameter | Inklusive

mm mm éron mm éron mm
1540001 300 16 med fasten
1500000 325 35 gangat hal

Sid.41 ‘:‘ Bo Rox

IN THE FRONT LINE



Har du andra fragor eller funderingar - kontakta oss gérnal.

p,

IN THE FRONT LINE

\‘\ BOROX

Borox International AB
Oxeldsund, Sverige
Telefon: +46 (0) 155 26 48 80
www.borox.se

© BOROX INTERNATIONAL AB 2020



